



我眼中的我

我叫信崇浩,小学期间多次获“三好学生”“文明少年”等称号。爱好广泛,喜欢读书、讲故事、打篮球、练武术,是跆拳道五级。我的梦想是当一名科学家,像爱迪生一样发明好多东西,用智慧成就梦想,用科技改变未来。

谁言寸草心 报得三春晖

开发区四中 七年级八班 信崇浩

“慈母手中线,游子身上衣。临行密密缝,意恐迟迟归。谁言寸草心,报得三春晖。”

这是诗人孟郊的一首《游子吟》。小时候读它,咿咿呀呀,其实并不知所云。后来经历一些事情,我终于明白:母亲对儿女的爱,表现在方方面面,无所不在。

这第一件事,是我感冒发烧,烧到39℃。那时我在泰安,爸爸在外地工作,只有妈妈一个人照顾我。白天烧得还不厉害,抗抗就过去了。谁知,夜里竟越烧越厉害,头疼

难受,四肢无力。妈妈一个人夜里又不方便带我去医院,她找来白菜根、葱根什么的,煮了水让我喝,不知放了什么,这水苦得要命,我一点也不想喝。妈妈先放在自己嘴里,自己喝一点,试试不冷不热了,一口一口地喂我。那一碗苦水,我不知喝了多长时间才喝下。我时睡时醒,恍恍惚惚,终于在朦胧中进入梦乡。当黎明的曙光照到我的床头,无意中醒来时,却发现妈妈仍坐在我床边,拿着把蒲扇,轻轻为我摇着,两眼布满了血丝……

这第二件事,是有一次我跟妈妈要一件运动衣,第二天开运动会穿。妈妈中午吃过饭就上了街。谁知天不作美,突然下起雨来,妈妈走得匆忙,没有来得及带雨具。她从商场跑着赶回家来,从怀里掏出衣服:我的运动衣一点没湿,而妈妈的头发、衣服全湿透了。

我经常嫌妈妈唠叨,还叫她“叨妈”。“叨妈”并不生气,一边唠叨着,一边为我做饭、洗衣。我穿的衣服虽然普通,却总是干干净净的,那是妈妈天天为我熨洗的。为了省水、省

电,她总是用手洗衣服。妈妈的手因此皴裂开了一道口子,但她无怨无悔,还是每天为我洗衣服。她说:衣服不在是否名牌,只要干干净净就行!

这第三件事,是我不喜欢爸爸的严厉,常常要妈妈辅导我功课。许多知识妈妈放下多年了,为了辅导我功课,她又重新自学起来……

这样的事情,我已经数也数不清了。我知道,这就是母爱!这就是世间最无私的恩惠!我要牢记妈妈的爱,以己“寸草心”来报“三春晖”。

征文启事

齐鲁晚报《今日青岛》专刊全面改版,新增“花儿驿站”学生作文专版。现面向青岛市广大中小学生(含高中生、职高生)征集优秀习作,欢迎有写作特长或爱好的同学投稿。

投稿注意事项:

- 一、稿件题材、体裁不限,字数限800字以内;
 - 二、主题明确,语言生动,具有一定的思想性;
 - 三、无错别字;
 - 四、严禁抄袭;
 - 五、可由学校老师统一推荐,也可自行投稿;
 - 六、投稿者请注明学校、班级、姓名,并附百字以内个人简历和1寸照片一张;
 - 七、作文专版每季度将评选一、二、三等奖数名,并颁发证书;
 - 八、投稿邮箱:jqrdzk@163.com
- 咨询电话:0532-68872805
编辑:于健
齐鲁晚报《今日青岛》编辑部



我眼中的我

大家好!我叫陈心怡,今年11岁。我是一名成绩优异,多才多艺的女孩。我的爱好广泛,如英语、硬笔书法、钢琴、二胡等等,虽然我曾经取得了一些小小的成绩,但我并不满足,我深深知道,勤奋和坚持才是最重要的。

生活教会了我感恩

青岛嘉峪关学校 五年级一班 陈心怡

我最喜欢的一首歌是《感恩的心》,开始我并不理解这首歌的深刻含义,只是喜欢它动听的旋律,优美的手语动作。后来在生活中,我耳闻目睹了许多感人的事,才知道了什么是感恩,才学会了如何去感恩。

前年,一向健康的姥姥突发脑溢血,经过医院抢救虽然脱离了危险,但是出院后却偏瘫,成了一个生活不能自理的老人,从此照顾姥姥的重任就落在了妈妈身上。妈妈每天像个陀螺似的忙个不停,

从给姥姥穿衣洗澡,到给姥姥料理大小便,不怕脏不怕累,既耐心又细心,就像妈妈在照顾孩子一样,我看了很感动也很心疼。当我问妈妈累不累时,妈妈对我说:“孩子,姥姥含辛茹苦把我养大,现在她生病了,我理应好好孝顺照顾她,妈妈再苦再累都没关系,只要姥姥能恢复健康就好。”听了这些话,我很受感动,想起了曾经学过的课文《乌鸦反哺》,当乌鸦妈妈年老体衰时,小乌鸦就会向妈妈当年哺育它一样,将觅到的

食物喂到妈妈口中,回报妈妈的养育之恩。而现在我的妈妈对姥姥的一片孝心,不正是怀着一颗‘感恩的心’吗?

那我做为女儿,又能为妈妈做些什么呢?妈妈每天不仅要照顾姥姥,而且还得早早起床为我做饭,洗衣,辅导我学习,督促我练琴,真是太辛苦了!我暗暗下定决心要帮助妈妈,为妈妈减轻负担。于是每天放学后,我在做完自己的作业后,尽量帮助妈妈做一些力所能及的事情,比如为姥姥

端水拿药、洗手、喂饭等等。每当看到妈妈疲惫时,我就赶紧给妈妈按摩捶背,我还抢着洗碗拖地,学做一些简单的饭菜,我觉得自己长大了,应该为家庭出一份力。经过我们的努力和精心照顾,现在姥姥已经能够慢慢行走了,身体也在逐步地康复之中。

如今,当我再唱起《感恩的心》这首歌时,我饱含深情,心怀感激,感谢。妈妈,是她让我知道了什么是感恩;感谢生活,是它教会了我如何去感恩!



我眼中的我

王小淳,喜爱读书、写作、书法、绘画,尤以读书、写作为乐。幼儿时就在妈妈的陪伴下读绘本,写短诗;入学后更是对诗歌、散文、小说爱不释手,有上千册属于自己的图书,被评为中国“书香家庭”。

朋友伴我同行

青岛智荣中学 初一二班 刘蕴钰

一路走来,有太多的人和物件我左右,路旁盛开的不知名野花让我欣喜,初升的太阳让我感到希望,蔚蓝的天空让我明朗,旅途的风景让我留恋。而这一切美好,似乎都有你的陪伴和见证,我亲爱的朋友。

儿时,不知“朋友”为何物,只知道要是可以和邻居家的小孩待在一起一整天,是无比美好的。

慵懒的午后,楼下的花园充满了我们笑声。记得那是最爱的游戏是“跳房子”,我们能不知疲倦地玩一下午。记忆最深的一次,我输了,坐在地上

大哭耍赖。“输了就哭,羞羞!”听着伙伴稚嫩却又故作大人的声音,我一下停止了哭泣,破涕为笑。第一次知道“输”的时候不能哭,哭不能解决任何问题。

从那以后,没有再轻易地哭过。

渐渐长大,体会到了“桃花流水三千尺,不及汪伦送我情”时心中的感慨万千。

初春的一天,当我正准备跟朋友分享看到春蕾吐芽的喜悦时,她的一句话,像是一盆冷水,把我的热情生生地浇灭了,从头冷到了脚。

“我要转学了。”她看着我,一脸平静,一字一顿地说道。

“那……一路顺风!”我愣了一下,随即说道。说完,她便抱住了我,我们都没有哭,一切的一切全都在那个拥抱中融化。第一次体验离别,也是第一次认识到离别不是结束,而是新一轮的开始。

大队长的评选成功让我飘飘欲仙,周围同学的羡慕,老师的夸奖让我忘乎自己。我的同桌是一个清秀的女孩,眼神干净而美好。“本小姐选上大队长

了!”我一脸骄傲,心里等待着她的夸奖。

“我知道。”她波澜不惊地说道。我猛地转头,瞳孔的焦距缩小对上了她清澈的眸子,那一瞬间,我感到无地自容。

“那些荣誉只代表过去,重要的是将来该如何做。”

我忘不了她眸子的纯净美好,更忘不了她的那句话。

朋友,像是深邃夜空中的流星,神秘而美好,唯一不同的是,朋友是心中一颗停留空中永不坠落的明星,一路伴我同行!

白云姐姐的棉花糖

青岛新世纪学校 三年级六班 王小淳

白云姐姐很喜欢做棉花糖,她有一块蓝晶晶的模板。小风是她的助手,一吹,棉花糖就会被世界各地的人买走。

今天,太阳公公催她去做棉花糖。白云姐姐兴奋地来到卖场,啊,做出的棉花糖各种各样。

有的像可爱的小兔子,有的像小鸟在歌唱。有的像鱼儿在游泳,还有的像鲜花绽放。

白云姐姐卖掉了许多棉花糖,她高兴极了,一路欢唱。



我眼中的我

我,一个阳光女孩,最大的梦想是成为一名作家。静静地铺开稿纸,任由那一个个奇思妙想在纸上流淌,任由那一个个端正清秀的精灵跃然纸上,任由那灵感如泉水般迸发。虽然我只是沧海一粟,可是我前进的道路从未停止……

我的发现

青岛贵州路小学 四年级一班 冯嘉程

生活中,在我们身边有许许多多的奥妙,需要我们来观察,来思考,才能找到答案。

一天晚上,我在家里看电视,突然发现鱼缸里的鱼儿在你追我赶。鱼儿围着浴缸里的假山转了好几圈,有的还咬前面的鱼,它们是不是在打架?

我赶紧让爸爸妈妈来看,他们没有告诉我答案,只是让我注意观察。

后来有一天,我又发现大鱼一直在水里不停地摇鱼鳍,不一会儿,只见一条小的像细线一般的小鱼从大鱼的肚子底下钻了出来,半个小时过去了,生出了许多小鱼宝

宝,它们在水中显得那么柔弱,一不小心就会成为大鱼的美餐,我赶紧把他们捞出来。我脑海里又蹦出了问题:鱼不是哺乳动物,为什么胎生?这让我很费解。我上网查了资料,原来追在后面的是用来传递精子的公鱼,它们将精子传到母鱼的卵

囊,使卵子受精,就能生出小鱼了。鱼卵在母体内受到保护和孵化,吸收卵黄囊,因此一生出来就变成小鱼。

从这个发现,我知道了遇到不懂的问题,要善于观察,勤动脑,勤动手,查阅资料,就能有所发现。



我眼中的我

我叫冯嘉程,今年10岁,是个活泼好动的小男子汉。我喜欢打篮球、弹吉他、读课外书。我最喜欢读科普类的书籍,从书中我看到了大千世界无奇不有、奥秘无穷。我想长大后成为一名生物学家,探究生物界的秘密。